

ZVĚŘINOVÉ HODY

Čtvrtek 24.10. - neděle 27.10.2024



STUDENÝ PŘEDKRM

Zvěřinová paštika s brusinkovo-cibulovou marmeládou a náš chléb 125,-

POLÉVKY

Zvěřinová gulášovka s masem, bramborem a pravými hříbky 79,-

Bažantí vývar s knedlíčky z kachních jater, nudlemi a kořenovou zeleninou 89,-

TEPLÝ PŘEDKRM

Trhané kančí maso, opečená bramborová lata a povidlová omáčka se švestkami 159,-

TRADIČNÍ ZVĚŘINOVÉ HLAVNÍ CHODY

Kančí výpečky na česneku a bylinkách, červené zelí s rozinkami a skořicí, silný výpek, bram. knedlík a smažená cibulka 285,-

Jelení kýta na smetaně, brusinky, šlehačka a kynutý knedlík 285,-

Kančí směs z kýty, slaniny a hub a červeného vína s našimi bramborovými hranolkami 279,-

Srnčí gulášek zdobený červenou cibulí a brusinkami s naším karlovarským knedlíkem 325,-

ZVĚŘINOVÉ SPECIALITY

Mufloní ragú na červeném víně s kořenovou zeleninou, bylinkami a ostružinami, silná redukovaná omáčka a bramborové pyré 325,-

Dančí řízečky z kýty naložené v tymiánu, bramborový salát s naší majonézou 345,-

Jelení steak z hřbetu (sous-vide), opečené brambůrky Grenaille s petrželkou, slaninový demi-glace a trhaný salát s ovoc. vinagrettem 475,-

NEZVĚŘINOVÝ HLAVNÍ CHOD

Kuřecí řízek z prsíček v trojbalu s bramborovým salátem s naší majonézou 249,-

SLADKÉ HLAVNÍ CHODY

3 ks Borůvkové knedlíky se zakysanou vanilkovou smetanou a omáčkou z lesního ovoce 219,-

3 ks Bramborové laty s povidly a mákem, přelité máslem a posyp. cukrem 219,-

DEZERTY

Borůvkový knedlík se zakysanou vanilkovou smetanou a omáčkou z lesního ovoce 79,-

Bramborová lata plněná povidly a mákem, přelitá máslem a posyp. cukrem 79,-

Čokoládovo-perníkový dortík s hruškovou omáčkou, šípkovým přelivem a hruškový chips 79,-

Mladá vína 2024 - Zámecké vinařství Bzenec

Díky letošní brzké sklizni máte již nyní jedinečnou příležitost ochutnat mladá vína ročníku 2024. Tato vína Vám nabízíme jako jedna z prvních restaurací.

Veltlínské zelené – suché 245,-

Sauvignon – polosuché 245,-

Müller Thurgau + Muškát Moravský – polosuché 245,-

Zweigeltrebe rose – polosladké 245,-

Odneste si s sebou

1 kg Zvěřinové klobásky z naší udírny 345,-

Dále nabízíme lázeňské oplatky, místní piva a odrůdová vína s etiketou Bukovanský mlýn. V případě zájmu požádejte naše kolegy.

Pokrm pro Vás připravil kolektiv kuchyně pod vedením šéfkuchaře Zdeňka Duroně. V restauraci se o Vás stará tým servisu pod vedením provozní vedoucí Dagmar Koutné

Upozorňujeme naše vážené hosty, že během gastronomických akcí není z provozních ani hygienických důvodů možné navštěvovat restauraci se psy. Informace o obsažených alergenech v jednotlivých pokrmech poskytne servis na požádání.